
 
 

 

سم    3التقدير =    

( على طرف الحافة، ثم  0أضع المسطرة بمحاذاة حافة الشكل، بحيث يقع الـ)

سم  3أقس طول هذا الشكل إلي أقرب سنتمتر، فأجد أنه يساوي   

 

 

 

سم    7التقدير =   

(  0أضع المسطرة بمحاذاة حافة الشكل، بحيث يقع الـ)

على طرف الحافة، ثم أقس طول هذا الشكل إلي أقرب  

سم  7سنتمتر، فأجد أنه يساوي    

 

 

 

 أ(   4  مليمتر                   ب(4 امتار  

تْر   ج(  4 سنتيمتر                 د(  4 كيلوم 

لتقدير   صغيرةالملمتر و السنتيمتر و المتر وحدات 
  حدة و لكيلو متر ا و كذلك    البشر طول من اطول زرافة 

الإجابة  ←لتقدير طول زرافة  قياس كبيرة جدا  
   امتار  4(  ج الصحيحة هي  
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سم   8نقوم بحساب عدد وحدات الطول نجد أنه يساوي   

سم  3يساوي  ثم نقوم بحساب عدد وحدات العرض نجد أنه    

ع (  2ط +   2و بحساب محيط المستطيل = )    

سم .  22( =  3×  2( + )   8×   2)   

 طرية أخرى  

سم   22=   2+   3+  1+ 5+  2+   3+   1+  5=  بحساب مجموع أطوال الأضلاع    

 

 

 طول ضلع المربع = محيط المربع ÷  4  ←  بالمسطرة نجد أن طول الضلع =  3  سم تقريباً . 
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ع (  2ط +  2المستطيل = ) محيط   

سم  22( =  3×  2( + )   8×   2)   

 مساحة المستطيل = ط × ع = 8 ×  3 = 24  سم 2

 

 

 

   4مربع =  طول الضلع ×  محيط ال

سم   16=   4×  4  

 مساحة المربع = طول الضلع  × نفسه  =  4 × 4 =  16 سم 2
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مللترات من الماء .   10أ ( سعة كوب الماء   

لتراً من الماء   10ب( سعة بركة السباحة    

 ج ( سعة علبة العصير   150 مللتراً 

لترات    10د(سعة قطرة الماء    

 

قطرة عين ! معقول .   150  تعادلمل   150  

مللتراً   150سعة علبة العصير     الإجابة الصحيحة هي ج (  

 

 

  60لأن غسل السيارة يحتاج إلي قطرة عين و حجم غير معقول لغسل سيارة   60مل تعادل   60، لأن لا 

.  لتر من الماء   
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 م = ل 1 × ل 1 = 4 ×  4  = 16 م2

   ← بما أن ل 2 = 2 ل 1 = 2  × 4 = 8 ←  م = ل 2 × ل 2 =  8 × 8 =  64 سم2 

لا تتضاعف المساحة و أنما تزيد أربع أضعاف السابقة إذا ضاعفنا طول المربع    
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